

## 国际·综合

## 卡梅伦当街遭“突袭”

一名男子突破安保线,径直冲上前推搡他,警方后认定该男子“没有做出威胁举动”将其释放



卡梅伦(左二)遭一男子推搡 (网络图片)



▲被抓的男子迪安·法利(网络图片)

## □中国日报供本报特稿

据英国《独立报》报道,当地时间27日,英国首相卡梅伦在英格兰北部利兹市出席一场会议后,突然发生戏剧性的一幕。卡梅伦正准备上车离开时,一名男子突破马路对面的安保线,径直冲上前推搡卡梅伦。安保人员见状旋即蜂拥而上,将该男子按在地上,并保护卡梅伦进入专车。

## 虚惊一场

录像显示,一名男子在市政礼堂外撞上了卡梅伦一行人,随即被安保人员带离现场。这名男子名为迪安·法利,现年28岁。

警方以这名男子过于接近卡梅伦为由而逮捕他,但认定他“没有做出威胁举动”,在对

他展开背景调查后将其释放。事后,迪安·法利在自己的社交网站上称自己当时只是在慢跑。他当时身穿短袖T恤、运动长裤、跑鞋,头戴耳机,手里还拿着一条毛巾。他写道:“现在所有的新闻都把

我当作‘在利兹袭击卡梅伦的抗议者’。好吧,如果你们把在跑步时撞上某人,然后却被几个身穿制服的人摁倒叫攻击的话,那么我承认我是。”

遭遇此事的卡梅伦显得很镇定,他说:“我欠我的安保团队一次人情,他们的工作做得很不错。”

## 安保遭质疑

然而,卡梅伦的安保问题因此受到质疑。保守党议员马克·普里查德呼吁立即对此展开调查:“首相的贴身安保人员固然是最优秀的,但如果出现的抗议者带着刀怎么办?恐怖威胁日益严重,这样的事决不能再发生第二次。我们应立即调查此事发生的原因,并从中吸取教训。”

一周前,卡梅伦在下议院回答议员问题时,一名抗议者突然将一个装有石块的袋子扔向卡梅伦,砸坏一块保护屏,随即被警方逮捕。这一事件是英国下议院10年来发生的最严重安全事故。

## 日本重启核电站首过“地方关”

## □新华社供本报特稿(记者胡若愚)

日本西南部鹿儿岛县萨摩川内市28日批准重启位于当地的川内核电站。这是日本在去年6月根据福岛核电站事故教训发布安全新标准后,首次有地方当局同意重启核电站。日本有望明年年初结束已经持续一年多的“零核电”状态。

同一天,与川内核电站同属九州电力公司的玄海核电站一座附属建筑着火,这家运营商称,无人受伤,没有造成辐射泄漏。

## 批准重启

萨摩川内市议会当天表决,以19票赞成、4票反对、3票弃权,通过当地居民要求重启川内核电站的请愿书。市长岩切秀雄同样给重启开了绿灯。

萨摩川内市人口10万,距离首都东京1000公里,

长期依赖川内核电站带来的政府补贴和就业岗位。这座核电站共有两座机组,分别于2011年5月和9月停止运转至今,给当地经济造成不利影响,不少市民期待重启。

支持重启的鹿儿岛县知事伊藤佑一主张,由于法律没有明确规定,重启只要获得县政府和萨摩川内市同意即可。首相安倍晋三希望早日重启核电,但不愿因此得罪选民,没有明确规定重启需获得当地哪些部门批准,而是委托各地“酌情判断”。

作为核电监管机构,日本原子能规制委员会9月10日宣布,川内核电站1号和2号机组满足新的核电站安全标准,符合重启条件。

## 安全忧虑

由于福岛第一核电站泄漏辐射污水的问题迟迟无法解决,加上担忧九州地区出现火山喷发,不少居民对重启核

电站难以放心。

就在川内核电站获准重启的同一天,同属九州电力公司的佐贺县玄海核电站一座附属建筑着火。九州电力公司说,9时35分左右,火灾发生在3号机组和4号机组附属建筑的地下室,由一台电锯冒烟引起。工人迅速用灭火器将火扑灭,无人受伤,没有造成辐射泄漏。

日本共有大约50座商业反应堆,在2011年“3·11”大地震和海啸前,全国始终保持30多座反应堆处于运转状态,全国电力供应的大约30%来自核电。

“3·11”地震海啸引发自1986年苏联切尔诺贝利核电站事故以来最严重的辐射泄漏事故,使得其余核电站暂停运营,日本2012年5月迎来“零核电”状态。当年夏天,为应对电力短缺问题,位于中部福井县的大阪核电站临时重启,次年9月停运,日本再次进入“零核电”状态。

## 徒手擒获4米长巨鳄

两名男子或刷新美国纪录

## □据 新华网

据外媒28日报道,美国佛罗里达州两名男子日前徒手捕捉了一条长近4米、重765磅(约合347公斤)的巨型野生短吻鳄,(如图)有望刷新全美捕获野生短吻鳄的纪录。

据报道,佛罗里达州男子凯利和西齐花了数月时间,追踪一条他们起名为“Lumpy”的巨鳄。由于当地不准用钓钩和诱饵捕鳄,他们日前在凌晨

时分驾小艇,用木制鱼饵将大鳄引到只有一米多深的河中。随后,两人在河中合力用绳索和钓竿将其制服,再花了一个多小时,终将大鳄拖到岸边。

凯利和西齐随后将巨鳄过磅,发现它的体重竟然有765磅(约合347公斤),身长近4米。当局正在核实这条巨鳄是不是佛罗里达州捕获的最大鳄鱼。

凯利和西齐把这条鳄鱼宰掉割下鳄鱼肉,凯利还把鳄鱼头挂在家中墙上作为纪念。



## 北京空气全球最脏? 新德里称“高估”了

世卫组织公布的数据显示,在全球20座空气污染严重的城市中,有13座在印度,新德里位居榜首

## □据 新华网

排灯节是非常重要的印度教传统节日。人们会在排灯节第一夜燃起油灯和蜡烛,引来财富。然而,为庆祝节日燃放的烟花爆竹使空气质量堪忧的印度雪上加霜。

据印度媒体28日报道,印度排灯节刚过,首都新德里的PM2.5浓度就飙升到每立方米250微克以上,而世界卫生组织设定的24小时平均安全浓度上限是每立方米25微克。

世界卫生组织今年曾发布“2014年城市户外空气污染数据库”,在全球20座空气

污染严重的城市中,有13座在印度,新德里位居榜首。

新德里PM2.5的年平均浓度为每立方米153微克。印度另一座城市巴特那的数值紧随其后,为每立方米149微克。

中国城市没有进入前20,北京的空气污染世界排名为70多位。从往年的数值来看,排灯节导致的新德里PM2.5浓度飙升只是一个序曲,印度污染防控中央委员会发布的数据显示,从2013年11月到2014年1月,新德里的平均PM2.5浓度达到了每立方米575微克。

洛阳晚报		教育广场		广告热线: 65139977 65139988	
<b>聪源教育</b> 洛阳市教育 培训领导品牌 西交大少年班 小升初、中考、高考全日制冲刺班 各年级竞赛培优班、提高班、作业辅导班 精品一对一 全市最优名师课程 电话: 13937990112 69937701		<b>建筑业特殊工种培训</b> 我市建筑行业特殊工种塔吊、提升机、卷扬机司机、司索工、指挥、装卸工、电工、焊工培训班,即日报名,近期开学;建筑类“十大员”岗位培训班正在热招中,特聘专家授课,合格率达90%以上。 电话: 63026337 63026335 地址: 市任建委培训中心(纱厂北路21号)			